

Культурное мероприятие, посвящённое завершению 25-летия установления дипломатических отношений между Японией и Кыргызской Республикой

**«КОНЦЕРТ ДРУЖБЫ»**  
с участием японских артистов и кыргызского фольклорно-этнографического ансамбля «Камбаркан»

11 марта 2018 года  
Кыргызская национальная филармония  
им. Т. Сатылганова, большой зал



Приветствие Заведующего отделом образования, культуры и спорта Аппарата Правительства КР г-на А. Бейшеналиева



Приветствие Чрезвычайного и Полномочного Посла Японии в КР г-на Ё. Ямамура



Выступление приглашенных гостей из Японии (слева на право); г-н Сатоши Катано (флейта), г-н Масанори Кайдэн (барабан) и г-н Нобуто Яманака (сямисен)



Японская песня «Уэ о муите», в исполнении фольклорно-этнографического ансамбля «Камбаркан»



Танец «Сисимай», лев дарит зрителям свой вкус, который принесет удачу

# Культурное мероприятие, посвященное завершению 25-летия установления дипломатических отношений между Японией и Кыргызской Республикой



Кыргызская композиция «Курама күү» в исполнении фольклорно-этнографического ансамбля «Камбаркан»



Кыргызский “Маш ботой” в совместном исполнении артистов двух стран



Ознакомление кыргызстанцев с игрушкой из бамбука “Тамасударэ”, популярной в эпоху Эдо



Завершение концерта



После концерта



Фотография на память